



市民の文化活動の情報発信・交流の場としてご活用ください!

公式Facebookページ「文化のチカラ」

Facebookページ「文化のチカラ」は、佐世保市における文化活動の支援や情報発信・交流等を目的に、市民のみなさまに活用していただけるよう、公益財団法人佐世保地域文化事業財団が運用管理し提供しているページです。

-----ご利用方法

- ①『フェイスブックページ「文化のチカラ」の運用について(利用方法および免責事項)』をお読みいただき、ご利用方法・免責事項をご確認ください。
- ②『フェイスブックページ「文化のチカラ」』にアクセスしてください。 URL: https://www.facebook.com/sasebo.bunka/





「文化のチカラ」ページ ORコード

③[投稿の作成]をクリック ⇒ ご案内したい内容を書き込み ⇒ [投稿]をクリック



Facebookページ「文化のチカラ」に関する問合せ先

公益財団法人佐世保地域文化事業財団 アルカスSASEBO 事業課(担当:古賀・山元)

Tel: 0956-42-1111 Fax: 0956-24-0051 (10:00~18:30/第2・4水曜日、年末年始休館)